Логарифмы, логарифмическая функция
 Вариант 1

1. Вычислить:  а) [image: image2.png]1 _ 7log;
logos 0,5 logy .- — 7"°872




                                 б) [image: image4.png]l0go (%) log 53 + 1287°%7




2. Решить уравнение:  а) [image: image6.png]logs x



 =-4;   б) [image: image8.png]log,. 64



 = 6;

                                             в) lg [image: image10.png]


 = -1;   г) [image: image12.png]log,. 256



 = 8.

3. Решить неравенство: а) [image: image14.png]5% > 7



;  б)   [image: image16.png]


.
4. Дана функция у = [image: image18.png]log,(x +2).




а)  Постройте график заданной функции.

б)  Найдите, на каком промежутке функция принимает наибольшее значение, равное 3; 
 наименьшее значение, равное 0.

в) Найдите, при каких значениях аргумента значения функции больше 2.
5. Дана функция у = [image: image20.png]3 — 3log; x.




а)  Постройте график заданной функции.

б)  Найдите, на каком промежутке функция принимает наибольшее значение, равное 3;
           наименьшее значение, равное -3.

в) Найдите, при каких значениях аргумента значения функции больше 0.

6. Найти область определения функции 

           а)  у = lg ([image: image22.png]


2+[image: image24.png]


);   

           б)  у = lg (4[image: image26.png]


). 

7. Сравнить числа:   а) [image: image28.png]logz3,07 1 logz3,7
2 2



; 
                                         б) [image: image30.png]log, 3,141 1



                                
Логарифмы, логарифмическая функция

Вариант 2

1. Вычислить:  а) lg [image: image32.png]10-log: 125 — 31'°8a2®
H




                                 б) [image: image34.png]—2+logs 5

logs; 11135+ (%)




2. Решить уравнение:  а) [image: image36.png]log,s x



 = [image: image38.png]


 ;  б) [image: image40.png]log, 1000



 = 3;

                                             в) [image: image42.png]logs x



 =0;   г) [image: image44.png]log, 2



 =  - [image: image46.png]


.
3. Решить неравенство: а) [image: image48.png]0,5% <3



;  б)   [image: image50.png]305% = g



.

4. Дана функция у = [image: image52.png]logz x + 2.




а)  Постройте график заданной функции.

б)  Найдите, на каком промежутке функция принимает наибольшее значение, равное 2; 
наименьшее значение, равное -1.

в) Найдите, при каких значениях аргумента значения функции меньше  0.

5. Дана функция у =[image: image54.png]2log,(x + 1).




а)  Постройте график заданной функции.

б)  Найдите, на каком промежутке функция принимает наибольшее значение, равное 4;
           наименьшее значение, равное 0.

в) Найдите, при каких значениях аргумента значения функции меньше 2.
6. Найти область определения функции 

           а)  у = lg (3 [image: image56.png]


 2[image: image58.png]


);   

           б)  у = lg [image: image60.png](x*—6x+9



). 

7. Сравнить числа:   а) [image: image62.png]logoo 5 1 logg e 3,15



; 

                                         б)[image: image64.png]loge1,3 1 1
o



         
Ответы:
1 вариант
	1а
	1б
	2а
	2б
	2в
	2г
	3а
	3б
	4а
	4б
	4в

	-4
	9
	1/81
	2
	0,1
	2
	х [image: image66.png]> logs 7




	х [image: image68.png]


-[image: image70.png]logg 15




	Сдвиг графика функции [image: image72.png]y = log, x



 на 2 ед. влево.

Проходит через  (0;1); (2; 2)
	[image: image73.png]



	х [image: image75.png]>2






	5а
	5б
	5в
	6а
	6б
	7а
	7б

	Отражение графика функции [image: image77.png]


 относительно оси ОХ, растяжением в 3 раза, сдвигом на 3 ед. вверх.
Проходит через точки (1; 3), (3; 0)
	[image: image78.png]



	0 < х < 3
	х[image: image80.png]



	х [image: image82.png]€(0; 4)




	I > II
	I <  II


2  вариант

	1а
	1б
	2а
	2б
	2в
	2г
	3а
	3б
	4а
	4б
	4в

	5
	45
	5
	10
	1
	1/32
	х [image: image84.png]>logos3




	х [image: image86.png]log; 36




	Сдвиг графика функции [image: image88.png]y =logy; x



 на 2 ед. вверх.

Проходит через  (1;2); (2; 1)
	[image: image89.png]



	х [image: image91.png]>4






	5а
	5б
	5в
	6а
	6б
	7а
	7б

	Получен из графика функции [image: image93.png]


  растяжением в 2 раза, сдвигом на 1 ед. влево. 

Проходит через точки (0; 0), (2; 2)
	[image: image94.png][0; 8]




	-1 < х < 2
	х[image: image96.png]


(-3; 1)
	х [image: image98.png]


(-[image: image100.png]


;3) [image: image102.png]


 (3; + [image: image104.png]


)
	I > II
	I > II


